Responses: 4 / 39

PX370 - Module Feedback

Thank you for submitting your feedback on this module - the results will be collated and the information viewed by the module leader and the
Education Committee and can help to improve the experience of students taking this module in future.

1 | watched or read through the notes of (...2...) of the online lecture material
Response Average
>80%

Total responses to question

? | attended (...2...) of the Live events for this module

Response
Most

None

Total responses to question

3 The quantity of material was...

Response

About right

Total responses to question

4 By the end of the module its purpose and direction were...

Response
Clear

Hazy

Total responses to question

5 Explanation of new terms and concepts was...

Response

Good

Total responses to question
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100%

100%

100%

100%

100%

100%

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4



6 | have a (...2..) set of notes

Response
Good

Adequate

Total responses to question

7 | attempted (...7...) of examples sheet questions

Response

<40%

40-50%

Total responses to question

8 The examples sheet questions were...

Response

About Right

Total responses to question

9 Promptness of feedback on submitted coursework was...

No responses for this question.

10 Would you like a course taking this subject further ?

Response

Yes

Neutral

Total responses to question

11 Did you use any of the recommended/suggested textbooks?

Response

Yes - consulted

No

Total responses to question

12 | found the textbook(s) used to be...

Average

EEe—— /5%

- 25%

s 100%

Average

- 33%

e (7%

es— /5%

Average

aesssssssssssmms  100%

s 50%

Average

s  50%

e 50%

s 100%

Average

e 50%

ammmmmm— 50%

s 100%

Total

4/4

Total

3/4

Total

2/4

Total

4/4

Total

4/4



Response
Helpful

| did not use a textbook

Total responses to question

| understood the following main topics

13 Lasers

Response
First time through lectures or online notes

After more work

Total responses to question

14 Electra-optic modular

Response

First time through lectures or online notes

Total responses to question

15 Nonlinear optics

Response
First time through lectures or online notes

After more work

Total responses to question

16 Photo detection

Response
First time through lectures or online notes

After more work

Total responses to question

17 The best features of this module were:

Respondent

Average

eess— 67%

o 33%

sssss——— /5%

Average

S /5%

- 25%

s 100%

Average

s 100%

Eesssssss—— 100%

Average

ammmmm—— 50%

Emmm— 50%

s 100%

Average

Eeee— 5%

- 25%

s 100%

Total

3/4

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4

Response

Interesting content and clear explanations. | enjoyed seeing a laser device (even if it wasn't in person).



Respondent Response

Excellent, clear explanations of new concepts. Videos were well made and easy to use/understand. Lectures were made
interesting as well as informative.

| really liked first half of the content about laser operation principles

The teaching quality was great. Very clear explanations of new and familiar concepts really engaged me, as an auditory
learner. The real world examples solidified the importance of results and helped me develop a deeper understanding.
Overall, | really enjoyed the module. It was unfortunate about the timing with the final report for BSc students like
myself, as | did not have enough time to focus on lectures.

Total 4/4
responses
to question
18 Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):
Respondent Response

While I edited the handouts on a tablet and was able to make notes that way, without access to one | would have
struggled to make notes: trying to copy out the handout without access to a printer, then making notes on top of that.

N/A

| would prefer to explore more concepts about light properties instead of going into very fine details about opto-
electronic equipment, it was interesting to learn how they work but maybe a bit less emphasis on maths and noise as
they are very specific and not as transferable?

Much of the video lecture material was too fast to follow naturally and I, personally, had to pause quite often to write
things down. This harmed the flow of the lecture and significantly lengthened the amount of time | spent doing the
lectures. | feel like it was unnecessary to edit so much, like speeding up the note-writing or cutting to places etc.

Total 4/4
responses
to question
19 Any other comments:
Respondent Response

Really enjoyed, thanks Steve!

Thank you very much, a great module ©)

Total responses to question 2/4



